



# Ими гордится город

10 июня в школе искусств «Гамма» прошел торжественный вечер, посвященный Дню города. Шесть человек получили медали МО «Котлас» «За особые заслуги». Они согласились поделиться с читателями секретами своего успеха.



Николай Тихонов - председатель Федерации бокса Котласа. Судья всероссийской категории. Подготовил чемпиона СССР 1981 года и мастера спорта международного класса Олега Калистратова, около 10 мастеров спорта.  
- Первую группу я начал тренировать в 1977 году и до сих пор делаю это бесплатно, на общественных началах. То, что было моим хобби, стало смыслом жизни. Думаю, это и есть главное: любить свое дело, не бояться работы и знать, что все приходит с опытом и временем.



У Людмилы Беляевой трудовой стаж в сфере культуры - 35 лет. 13 лет она возглавляет Лимендский дом культуры. Является председателем совета микрорайона Лименда.  
- В сфере культуры работают с душой и сердцем. Когда все отдыхают и празднуют, мы работаем - создаем для людей хорошее настроение. И делаем это не обращая внимание на регалии, а честно, с любовью. Поэтому случайные люди тут не задерживаются.



Виктор Гудков - директор Котласского техникума торговли и общественного питания, заслуженный учитель РФ, более 49 лет в профессиональном образовании. Инициатор создания общества русско-белорусской дружбы.  
- Я горжусь нашим техникумом: его заканчивали уважаемые в городе люди. У меня есть надежные помощники: заместители, завуч, начальник хозяйственного отдела и другие. Мы стараемся не халтурить, требуем с воспитанников и с себя.



Зинаида Шастина - председатель совета ветеранов Лимендского ССРЗ. Возглавляет ветеранскую организацию 20 лет. 37 лет работала на ЛССРЗ.

- Я всегда была активной: сперва октябренок, потом пионер, комсомолец, член партии. Вот и на пенсии не успокоилась. Хочу поблагодарить всех, кто мне помогает. Особенно библиотеку и Лимендский дом культуры. Сейчас мы в ДК оформляем музейную комнату, она откроется уже в июле.



Олег Зильберг - индивидуальный предприниматель, развивающий сферу общественного питания, отдыха и развлечений. После вручения медали уехал с семьей отдыхать на Кипр, и поговорить с ним не удалось. Тем не менее известно, что он живет в Котласе с 1982 года. Его первая профессия - станочник, работал на заводе. Бизнес развил благодаря трудолюбию и стремлению к самосовершенствованию. Не любит искать легких путей: ему интересно создавать заведения - достопримечательности города.



Людмила Данилова уже 4 года возглавляет Котласский реабилитационный центр. Является председателем общественного движения «Женщины Котласа».

- Медаль была для меня неожиданностью, я не знала заранее, что мне ее вручат. Не думаю, что у меня есть какие-то особые заслуги, я просто искренне люблю свой город, работу и людей, которые рядом. Считаю, что надо всей душой любить место, где ты живешь, чтобы сделать его лучше и красивее.